
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPPH) 

TAHUN PELAJARAN 2020-2021 

Satuan Pendidikan  : Taman Kanak-Kanak Nurul Huda 

Kelas/usia/ Semester  : A/4-5 th/1 

Tema/Sub Tema  : Tanaman/ Buah-Buahan 

Pembelajaran Hari Ke  : 1   

Alokasi waktu   : 10 menit 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal Tuhan melalui ciptaan-Nya (Buah-buahan) (1.1.2) 

2. Anak dapat mengenal teknologi sederhana/alat alat untuk bekerja (3.9.2) 

3. Anak dapat mengenal perbedaan benda berdasarkan kasar-halus,panjang-

pendek,besar-kecil (4.6.3) 

4. Anak dapat  mewarna, menggambar,mencipta bentuk. (4.14.4) 

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Sebelum kegiatan pembelajaran ini di mulai guru sudah mempersiapkan alat dan bahan 

yang akan di gunakan untuk mendukung proses pembalajaran Seperti :Macam buah-

buahan,Playdought,keranjang  ,pisau plastik, cetok ,pot,tanah,gambar pasar buah,gambar 

kebun buah,kertas,pensil,pewarna. 

Kegiatan pembelajaran diawali dengan salam dan doa pembukaan dan diakhiri dengan 

salam dan doa penutup,Setelah salam dan doa pembukaan guru memberi penjelasan 

tentang materi hari ini,sebelum doa penutup guru melakukan refleksi kegiatan hari ini. 

Kegiatan pembelajaran hari ini: 

1. Apa yang kamu tahu tentang buah-buahan? 

2. Dimana kamu bisa mendapatkan buah-buahan? 

3. Bagaimana cara kamu mendapatkan buah-buahan? 

4. Bentuk buah seperti apa yang kamu dapatkan? 



C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Nama anak :         Kelas        : 

No.KD Tujuan pembelajaran Hari/ 

Tanggal 

Penilaian 

BB MB BSH BSB 

1.1/1.1.2 Mengenal Tuhan melalui  

Ciptan-Nya 

     

3.9/3.9.2 Mengenal teknologi 

sederhana/alat alat untuk 

bekerja 

     

4.6/4.6.3 Mengenal perbedaan benda 

berdasar kasar-halus,Panjang-

pendek,besar-kecil 

     

4.15/4.15.4 Menggambar,mewarna, 

mencipta bentuk 

     

Keterangan : 

BB :Belum berkembang                             MB :Mulai berkembang 

BSH :Berkembang sesuai harapan              BSB :Berkembang melebihi harapan 

 

Mengetahui                       Sleman,15 Mei 2021 

Kepala TK                              Guru kelas A 

 

(……………………….)                        (….……………………) 


